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کدام نمودار درباره ي تبدیل یخ صفر درجه ي سلسیوس به بخار 100 درجه است؟

QQQQ

دو جسم کاملا مشابه را که دماي اولیه ي یکی 5 برابر دماي اولیه ي دیگري است ،در کنار یکدیگر

 قرار می دهیم. پس از برقراري تعادل ،دماي آن ها  30 درجه سلسیوس می شود. دماهاي اولیه ي این دو جسم کدام است ؟

75، 15(4               70، 14(3              60، 12(2               50 ، 10(1
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16 : اگر 4 کیلوگرم آب   10 را با 6 کیلوگرم آب   50 مخلوط کنیم و دماي تعادل    25 شود،

در حین تبادل گرما چند ژول گرما از ظرف خارج شده است ؟

 Co Co Co

c= 4 J/g.K

17: جسم       با دو جسم      و       در تعادل گرمایی است ؛دراین صورت....

1) مجموع دماي جسم      و     برابر با دماي جسم     است    

2)دماي جسم      و     یکسان است

3)گرماي جسم     و     یکسان است

4) گرماي جسم      با گرماي دو جسم     و     یکسان است.

ABC

BCA
BC

ABC

4    10(4           1/8   10(3             3/6    10 (2                  2   10  (1
5 5 5 5

18 : ظرفی که عایق گرما است ، محتوي 80 گرم آب 11/5 درجه سلسیوس است .یک قطعه

مس به جرم 420 گرم و دماي 100 درجه سلسیوس را در آب می اندازیم. اگر فقط بین آب و مس تبادل گرما

صورت گیرد ، تا برقراري تعادل گرمایی، دماي آب چند کلوین افزایش می یابد؟

40(2         28/5(1

301/5(4          313(3
C = 4200
آب

o
J

Kg C C = 380
مس

o
J
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25 : چند جمله از جمله هاي زیر درست است ؟

الف)شارش گرما به سه صورت رسانش گرمایی،همرفت و تابش گرمایی از نقطه اي به نقطه ي دیگر انجام می شود

ب)رسانش گرمایی در اجسامی مانند چوب و شیشه به دلیل ارتعاش اتم ها و گسترش این ارتعاش ها در طول آن هاست

ج) درفلزات، افزون بر ارتعاش هاي اتمی ،الکترون هاي آزاد نیز در انتقال گرما نقش دارند

د) در رساناهاي فلزي سهم الکترون هاي آزاد در رسانش گرما بیش تر از اتم ها است.

4(4             3(3          2(2          1(1
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یک انتهاي میله ي آلومینیومی در دماي  200 و انتهاي دیگر در دماي صفر درجه سلسیوس27

نگه داشته شده و دور میله عایق بندي است.اگر طول میله برابر با یک متر و قطر مقطع آن      2 باشد ، آهنگ رسانش

گرما در میله چند وات است؟

 Co

cm

K =240 J/s.m.K =3
14/4(2            57/6(1

4/8(4              7/2(3

28

10
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                : مطابق شکل زیر ، دو ورقه ي فلزي به رسانندگی                      و                   و هم ضخامت به 

هم چسبیده اند. دماي سطح خارجی ورقه ها               و               است.در یک شرایط پایدار ، دماي محل اتصال

 دو ورقه چند درجه ي سلسیوس است ؟

k =400 w
m.k12

k =80 w
m.k

1 =0  Co
2=90 Co

k1 k2

30(4         25(3          15(2         10(1

1

2

�ر�� �۹۵
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            : در یک روز زمستان دماي بیرون خانه       درجه سلسیوس و دماي داخل خانه      درجه ي سلسیوس است.

 اگر دماي داخل خانه را افزایش داده و در      درجه ي سلسیوس ثابت نگهداریم ، آهنگ اتلاف انرژي گرمایی از طریق

 رسانش ، چند برابر می شود ؟

25

ریاضی 94
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       قانون عمومی گازها :

     اگر گاز درون محفظه به اندازه کافی رقیق و یا چگالی آن به حد کافی کم باشد ، یعنی مولکول هاي گاز 

آنقدر از هم دور باشند که با هم بر هم کنش نداشته باشند ، گاز را کامل ( آرمانی ) می نامیم.

اگر تعداد مول هاي گاز کامل درون ظرفی ثابت باشد ، داریم :

P V
T

=1 21

1

P V
T

2

2

چگالی گازهاي کامل : براي مقدار معینی گاز کامل اگر حجم گاز از      به       تغییر کند ، چگالی

آن از           به          تغییر می کند :

VV 12

12

1

2 =

قانون پایستگی مول : مطابق شکل هرگاه دو مخزن گاز با مشخصات (     ،     ،     ) و (     ،      ،      )

را به یکدیگر متصل کنیم ، مجموع تعداد مول ها قبل و بعد از اتصال یکسان است ،

بنابراین می توان مشخصات جدید گاز را به دست آورد :

PVT 12 11PVT 22

n = n + nt 1 2

12
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اگر در حجم ثابت ، دماي مقدار معینی گاز کامل را از            به             برسانیم ، فشار گاز 

چند درصد افزایش می یابد ؟

2787  Co Co

تجربی 92

20(4            15(3           10(2            12(1

:

اگر فشار مقداري گاز کامل را از 1/5 اتمسفر به 2 اتمسفر و همزمان دماي آن را از 27 درجه سلسیوس به 227 

درجه سلسیوس برسانیم ، چگالی گاز چند درصد تغییر می کند ؟

40(4             25(3             20(2             10 (1

: درون استوانه اي 4 لیتر گاز کامل در دماي    27 قرار دارد. فشار سنج ،فشار گاز را         4

نشان می دهد .اگر دماي گاز را به    87 و حجم آن را به 8 لیتر برسانیم ،فشار سنج فشار گاز را چند اتمسفر

نشان می دهد ؟ ( فشار هواي بیرون 1 اتمسفر است )

atm  Co

 Co

96 تجربی خ

4(4               3(3             2(2             1 (1
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          : در شکل زیر ، ظرف      به حجم      لیتر حاوي گاز اکسیژن با دماي          و فشار         اتمسفر

 است و ظرف        به حجم      لیتر ، کاملا خالی است . اگر شیر رابط را باز کنیم و دماي گاز در ظرف ها 

به      درجه ي سلسیوس برسد ، فشار گاز چند اتمسفر می شود ؟

A2474  Co

B5

�ر�� 7�٩٤

A B

: مطابق شکل درون هر یک از مخزن ها گاز کامل با فشار ،حجم و دماي مطلق نشان داده شده وجود                    

     دارد. اگر شیر رابط را باز کنیم و گازها در دماي    0/8 به تعادل برسند ، فشار تعادل کدام است ؟

1/2    (2                 1/1    (1

1/5    (4                 1/4     3

T
P

P
P

P3P, V , TP ,3V ,T

                لوله اي به طول                که یک طرف آن بسته است ، حاوي هوا در فشار             است . این 
لوله را به طور قائم در یک دریاچه ي آب شیرین فرو می بریم تا وقتی که آب  همانند شکل تا      طول لوله 

بالا بیاید . لوله چند متر در آب فرو رفته است؟

l=24 m10
5

Pa

1
3

8m

23(2       13(1

5(4         8(3
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 : در ظرف استوانه اي شکل قائمی ،به مساحت قاعده     51 و ارتفاع      20 ،یک لیتر تولوئن با دماي

صفر درجه سلسیوس قرار دارد . درچه دمایی تولوئن از ظرف سر ریز می شود ؟(ضریب انبساط حجمی تولوئن

       است و از انبساط ظرف صرف نظر می شود)

cmcm 2

K
-1

10-3

60(4              10(3                20(2                 30(1

: در تست قبل اگر ضریب انبساط حجمی ظرف                      باشد ،در دماي     100، چند سانتی

متر مکعب تولوئن از ظرف خارج می شود؟

1)صفر            2)29           3)74/9           4)100

5   10
-5 K

-1C

19
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